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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 10/05/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 057, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.862, de 15 de 

junho de 2012, que dispõe sobre contratação temporária para atender a necessidade 

temporária de excepcional interesse público da Administração Pública, na forma que 

indica. 

Mensagem de nº 058, de autoria do Poder Executivo - Altera a denominação da Casa 

dos Conselhos de Maracanaú na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 059, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do 

Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 060, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.019, de 03 de 

março de 2021, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 061, de autoria do Poder Executivo - Autoriza a Secretaria de 

Educação a realizar despesas para o apoio a oferta de Educação Superior, em graus 

Técnico, Tecnológico, Licenciatura e Bacharelado, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 196, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a implantação de enfermarias e a permanência de Técnico de Enfermagem em 

estabelecimentos de ensino que atendam a partir de 200 alunos no âmbito do Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 197, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Cria o Programa Mobiliário Essencial e adota providências. 

Projeto de Lei de nº 198, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui a Campanha Maio de Mel no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 199, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre o Projeto Ler Pra Valer, que instiga a leitura de pelo menos 2 (dois) livros por ano 

em todas as Escolas Públicas Municipais de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei de nº 200, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Autoriza a instituição de Fomento ao Teatro para as infâncias e 

juventudes na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 201, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Dá o 

nome de José Carlos dos Santos, à Rua 126, localizada no Conjunto Timbó, Município de 

Maracanaú, no Estado do Ceará e adota providências. 

Projeto de Resolução de nº 009, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a divulgação de fotos e dados de pessoas e animais desaparecidos no Site 

Oficial da Câmara Municipal de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 010, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Frente Parlamentar de Cooperação e Interlocução das 

Associações e Entidades de Fomento ao Empreendedorismo na Cidade de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 154, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui o Dia do Esporte Amador e do Atleta Amador no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 155, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a implantação do Programa Escola 

Interativa no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 156, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Comunidade Empreendedora na Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 157, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe a implantação do Cadastro Municipal de Bikes do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Moção de nº 066, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor JOSÉ 

FRANCISCO TAVARES, pelo seu falecimento ocorrido no dia 04 de maio de 2022. 

Moção de nº 067, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Requer que seja encaminhado Congratulações nos termos desta Moção de 

Aplausos a Associação Meninas e Mulheres de Maracanaú - AMEM. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
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Requerimento de nº 417, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, a implantação da Emergência Psiquiatra em Maracanaú. 

Requerimento de nº 418, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Secretário de Segurança Urbana, a ronda de viatura da Guarda 

Municipal nas Unidades das UBS, no horário de atendimento da população. 

Requerimento de nº 419, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma operação tapa buraco das 

Ruas Pretória, Lima Campos, Martins Lima e Avenida Cônego de Castro, no bairro Alto 

Alegre II. Requerimento em conjunto com o Vereador Manoel Correia. 

Requerimento de nº 420, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

requalificação da Rua Fausto Ribeiro, no bairro Jardim Bandeirante, com a construção de 

recapeamento asfáltico, padronização de calçadas, construção de faixas de pedestres 

elevadas e implantação de ciclovia, bem como a drenagem e pavimentação em pedra 

tosca e asfáltica das Ruas Domingos Bernardinho e Maria de Lourdes Barros, no bairro 

Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 421, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Prefeito, que o Projeto Maracanaú Passe Livre seja incluído na Rota do 

bairro Parque Luzardo Viana, para atender a Comunidade do Multirão Serra Azul e 

Conjunto Nossa Senhora de Fátima. 

Requerimento de nº 422, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a lotação imediata dos Profissionais de Terapia Ocupacional e Fonoaudiologia 

na USF Aparício Bezerra, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 423, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita a 

Secretaria de Saúde, uma Campanha de Combate à Dengue em nosso Município. 

Requerimento de nº 424, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa buraco em toda a 

extensão da Rua 15, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 425, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 
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Infraestrutura, uma ação tapa buracos na Rua Senador Petrônio Portela, próximo ao nº 

114 e na Rua Santos Dumont, próximo ao antigo Supermercado Feirão do Lar ou 

Depósito de construção do Marcelo, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 426, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

ampliação da Rota da Linha Verde nos bairros Mucunã, Jaçanaú e Tijuca. 

Requerimento de nº 427, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a substituição de todas as lâmpadas queimadas 

dos postes localizados na Avenida Radialista João Ramos, no bairro Cidade Nova. 

Requerimento de nº 428, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Demutran, uma faixa elevada com instalação de semáforo para 

pedestre com botão de parada na Avenida I, defronte  Faculdade Uninassau, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 429, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

as Secretarias de Meio Ambiente e Controle Urbano e de Educação, uma Escola de 

Educação Ambiental, que funcionará em parceria com as Escolas Municipais. 

Requerimento de nº 430, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Presidente desta Casa, para que seja realizada uma Sessão Solene em Homenagem ao 

Dia do Artista Plástico, que é comemorado no dia 08 de maio. 

Requerimento de nº 431, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a alteração do percurso da linha de ônibus Jardim Jatobá, no trecho da 

Avenida Paulo Afonso, estendendo a Rota de ônibus até o final da Avenida Paulo Afonso, 

no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 432, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Requer 

LICENÇA para tratar de interesse pessoal, pelo período de 120 (cento e vinte) dias, a 

partir no dia 18 de maio, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 25, da 

Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

Requerimento de nº 433, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem 

e calçamento para a Rua São Sebastião, no trecho entre as Ruas Capitão Justino e a 

Rua Cícero Rodrigues de Moura, no bairro Jardim Bandeirante. 
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ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 030, de autoria do Poder Executivo - Altera a denominação da Escola 

Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Construindo o Saber para Escola 

Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Construindo Saber Maria Isis 

Menezes Andrade, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 055, de autoria do Poder Executivo - Autoriza pagamento em parcela 

única aos trabalhadores da atenção primária da Secretaria de Saúde do Município de 

Maracanaú, definidos no texto desta Lei, do rateio de 30% (trinta por cento) dos recursos 

transferidos do Fundo Estadual de Saúde do Estado do Ceará ao Fundo Municipal de 

Saúde do Município de Maracanaú para custeio dos serviços de saúde da atenção 

primária, precisamente à prevenção e controle das síndromes gripais, em especial a 

Covid-19. 

Mensagem de nº 056, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo Municipal a aderir ou convalidar o pedido de adesão ao Parcelamento 

Excepcional de débitos para Municípios - PEM, junto à Secretaria da Receita Federal do 

Brasil - Ministério da Fazenda e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 143, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre o Programa Bússola Escolar, nas Escolas da Rede Pública de Ensino do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 144, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui as avaliações periódicas semestrais dos prédios escolares municipais de 

Educação Infantil no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 145, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Fundo Municipal de Saneamento Básico da Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 146, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Semana Municipal da Conscientização do Uso da Internet por Crianças e 

Adolescentes no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 147, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a criação da Faixa de Pedestre Inteligente no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 148, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe a criação do Programa Escola Saudável na Rede Municipal de Educação do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 149, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Institui 

no âmbito da Secretaria de Educação, o Programa permanente de Reforço Escolar, para 

alunos com déficit de aprendizagem, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 150, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a instituição do Selo Empresa Amiga do Esporte e 

Lazer, no Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 151, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre o conjunto de exames preventivos destinados aos homens durante o pré-

natal da parceria no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 152, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Município de Maracanaú a Semana 

Municipal de Educação Física e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 153, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Município de Maracanaú, o mês de incentivo a doações de órgãos e tecidos, 

denominadas Setembro Verde, e dá outras providências. 

Moção de nº 065, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhe Votos de Congratulações ao Setor de Imprensa desta 

Casa e a todos os Profissionais de Comunicação do Município de Maracanaú, pelo Dia 

Nacional da Liberdade de Imprensa, ocorrido no dia 03 de Maio do ano em curso. 

Moção de nº 066, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor JOSÉ 

FRANCISCO TAVARES, pelo seu falecimento ocorrido no dia 04 de maio de 2022. 

Moção de nº 067, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Requer que seja encaminhado Congratulações nos termos desta Moção de 

Aplausos a Associação Meninas e Mulheres de Maracanaú - AMEM. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

401 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada na Rua 
Lima Campos, de fronte ao numeral 1502, no bairro Alto 
Alegre II. 

402 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação 
asfáltica da Rua Adalberto Malveira, no trecho entre a Rua 
Tebas e Avenida Osório de Paiva, no bairro Siqueira. 

403 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
instalação do abrigo na parada de ônibus localizada na 
esquina da Rua J com Rua V, no Vila Buriti, no bairro Novo 
Oriente. 

404 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de um refeitório para a Escola Prefeito Almir 
Freitas Dutra, no bairro Pajuçara. 

405 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 
Requerimento de nº 615/2021, a reforma da Praça do bairro 
Novo Oriente, situada entre as Ruas 15 e 17, com pintura, 
capinagem, troca dos alambrados, poda das árvores, 
manutenção da academia e dos brinquedos. 

406 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a 
implementação do Sistema de Cadastro e Impressão de 
Resultados de Exames Bioquímicos nas Unidades de Saúde 
do Município de Maracanaú. 

407 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, a averiguação de um quebra mola 
localizado na Rua Moisés, na altura do nº 418, no bairro 
Horto Florestal, para posteriormente ser implantada uma 
faixa elevada nos padrões do Departamento Municipal de 
Trânsito - Demutran. 

408 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, a construção de um Polo de Lazer entre 
as Ruas 133, 134 e 135, no bairro Conjunto Timbó. 

409 José Patriarca Neto 
Solicita a Secretaria de Finanças, para que seja realizado 
campanhas de incentivos a pagamentos e renegociações do 
IPTU. 

410 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Manoel Róseo Landim, no trecho entre as Ruas Manoel 
Moreira Lima e Antônio Correia Viana, localizado no bairro 
Luzardo Viana. 

411 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
troca de lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED na Praça 
do Carlão, localizada entre as Ruas João Conrado e João 
Henrique, no Distrito de Pajuçara. 

412 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação asfáltica na Rua Doutor Iran, no trecho entre o 
Anel Viário e a Rua Coronel Pedro Sampaio, no Distrito de 
Pajuçara. 

413 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento Legislativo de nº 1.118/2021, no 
qual requer a drenagem, terraplanagem da Rua Maria Joana 
Vieira, no bairro Parque Tijuca. 

414 Francisco Ivonaldo Pereira Solicita ao Prefeito, junto as Secretarias de Educação e de 
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Lima (Ivonaldo Lima) Infraestrutura, a construção e implantação de uma Creche 
de Tempo Integral em uma importante região do bairro 
Colônia Antônio Justa, no trecho entre as Ruas Jaime 
Paulino e Azevedo Gonzaga, bem como a drenagem e 
pavimentação em pedra tosca e asfáltica das Ruas Azevedo 
Gonzaga e Maria Casimiro, no bairro Colônia Antônio Justa. 

415 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Demutran, para que sejam instaladas placas de 
sinalização de indicação embarque e desembarque em 
frente à EMEIEF Norberto Alves Batalha, na Rua Professor 
José Henrique da Silva, no bairro Horto. 

416 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem, limpeza, reforma do 
calçamento e desobstrução do bueiro da Rua 12, no bairro 
Colônia Antônio Justa. 

417 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, a implantação da Emergência Psiquiatra 
em Maracanaú. 

418 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Secretário de Segurança Urbana, a ronda de 
viatura da Guarda Municipal nas Unidades das UBS, no 
horário de atendimento da população. 

419 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma operação tapa buraco das Ruas Pretória, Lima 
Campos, Martins Lima e Avenida Cônego de Castro, no 
bairro Alto Alegre II. Requerimento em conjunto com o 
Vereador Manoel Correia. 

420 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
requalificação da Rua Fausto Ribeiro, no bairro Jardim 
Bandeirante, com a construção de recapeamento asfáltico, 
padronização de calçadas, construção de faixas de 
pedestres elevadas e implantação de ciclovia, bem como a 
drenagem e pavimentação em pedra tosca e asfáltica das 
Ruas Domingos Bernardinho e Maria de Lourdes Barros, no 
bairro Colônia Antônio Justa. 

421 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Prefeito, que o Projeto Maracanaú Passe Livre 
seja incluído na Rota do bairro Parque Luzardo Viana, para 
atender a Comunidade do Multirão Serra Azul e Conjunto 
Nossa Senhora de Fátima. 

422 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a lotação imediata dos Profissionais de 
Terapia Ocupacional e Fonoaudiologia na USF Aparício 
Bezerra, no bairro Novo Maracanaú. 

423 José Patriarca Neto 
Solicita a Secretaria de Saúde, uma Campanha de Combate 
à Dengue em nosso Município. 

424 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buraco em toda a extensão da Rua 15, no 
bairro Jereissati I. 

425 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
ação tapa buracos na Rua Senador Petrônio Portela, 
próximo ao nº 114 e na Rua Santos Dumont, próximo ao 
antigo Supermercado Feirão do Lar ou Depósito de 
construção do Marcelo, no Distrito de Pajuçara. 

426 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
ampliação da Rota da Linha Verde nos bairros Mucunã, 
Jaçanaú e Tijuca. 

427 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a substituição de todas as lâmpadas 
queimadas dos postes localizados na Avenida Radialista 
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João Ramos, no bairro Cidade Nova. 

428 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, uma faixa elevada 
com instalação de semáforo para pedestre com botão de 
parada na Avenida I, defronte  Faculdade Uninassau, no 
bairro Jereissati I. 

429 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita as Secretarias de Meio Ambiente e Controle Urbano 
e de Educação, uma Escola de Educação Ambiental, que 
funcionará em parceria com as Escolas Municipais. 

430 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja realizada 
uma Sessão Solene em Homenagem ao Dia do Artista 
Plástico, que é comemorado no dia 08 de maio. 

431 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Prefeito, a alteração do percurso da linha de 
ônibus Jardim Jatobá, no trecho da Avenida Paulo Afonso, 
estendendo a Rota de ônibus até o final da Avenida Paulo 
Afonso, no bairro Jarí. 

432 Manoel Vieira Correia 

Requer LICENÇA para tratar de interesse pessoal, pelo 
período de 120 (cento e vinte) dias, a partir no dia 18 de 
maio, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 25, 
da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta 
Casa Legislativa. 

433 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem e calçamento para a Rua São Sebastião, no 
trecho entre as Ruas Capitão Justino e a Rua Cícero 
Rodrigues de Moura, no bairro Jardim Bandeirante. 

 

PAUTA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 10/05/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 030, de autoria do Poder Executivo - Altera a denominação da Escola 

Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Construindo o Saber para Escola 

Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Construindo Saber Maria Isis 

Menezes Andrade, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 055, de autoria do Poder Executivo - Autoriza pagamento em parcela 

única aos trabalhadores da atenção primária da Secretaria de Saúde do Município de 

Maracanaú, definidos no texto desta Lei, do rateio de 30% (trinta por cento) dos recursos 

transferidos do Fundo Estadual de Saúde do Estado do Ceará ao Fundo Municipal de 

Saúde do Município de Maracanaú para custeio dos serviços de saúde da atenção 

primária, precisamente à prevenção e controle das síndromes gripais, em especial a 

Covid-19. 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Mensagem de nº 056, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo Municipal a aderir ou convalidar o pedido de adesão ao Parcelamento 

Excepcional de débitos para Municípios - PEM, junto à Secretaria da Receita Federal do 

Brasil - Ministério da Fazenda e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 10/05/2022. 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

Mensagem de nº 030, de autoria do Poder Executivo - Altera a denominação da Escola 

Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Construindo o Saber para Escola 

Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Construindo Saber Maria Isis 

Menezes Andrade, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 055, de autoria do Poder Executivo - Autoriza pagamento em parcela 

única aos trabalhadores da atenção primária da Secretaria de Saúde do Município de 

Maracanaú, definidos no texto desta Lei, do rateio de 30% (trinta por cento) dos recursos 

transferidos do Fundo Estadual de Saúde do Estado do Ceará ao Fundo Municipal de 

Saúde do Município de Maracanaú para custeio dos serviços de saúde da atenção 

primária, precisamente à prevenção e controle das síndromes gripais, em especial a 

Covid-19. 

Mensagem de nº 056, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo Municipal a aderir ou convalidar o pedido de adesão ao Parcelamento 

Excepcional de débitos para Municípios - PEM, junto à Secretaria da Receita Federal do 

Brasil - Ministério da Fazenda e dá outras providências. 

 


